

激情昂扬颂祖国

我省举办迎十八大庆国庆歌咏会

本报济南9月21日讯(记者 霍晓慧) 红旗如画,岁月如歌,乘着歌声的翅膀共同回顾中国共产党领导人民走过的辉煌历程。

“走向复兴”四个乐章组成,用真挚热情的歌舞表演,生动翔实的珍贵画面,热情讴歌了在中国共产党的领导下新中国走过的63周年光辉历程。

欣鼓舞地迎接党的十八大的胜利召开。

在饱含深情的配乐诗朗诵中,歌咏会拉开了恢宏的序幕。《十送红军》、《保卫黄河》、《人民解放军占领南京》等一批耳熟能详的经典歌曲,配以珍贵历史图像展示,让观众仿佛回到了那个生机盎然的春季。

《祖国颂》、《我的祖国》唱出了中华儿女心底的颂歌,《我们走在大路上》、《咱们工人有力量》表达了人民群众为建设新中国而迸发出来的豪迈情怀。

儿就是要当兵》、《我们永远是孩子》全面展示了改革开放以来中国社会发生的深刻变化。

结束,台上台下齐声高唱,将晚会推向高潮,观众掌声雷动,现场成为一片欢乐的海洋。

此次歌咏会由省委宣传部、省直机关工委、省文联、山东广播电视台主办,省直机关干部职工近千余人作为合唱队主体参加了演出。

2012全省优秀舞台剧目展演26日启动 60场大剧省城精彩上演

本报讯(记者 师文静) 为迎接中国共产党第十八次全国代表大会胜利召开,备战2013年第十届中国艺术节,十艺节山东省筹委会、中共山东省委宣传部、山东省文化厅将于9月26日至10月23日,在济南举办“喜迎十八大,相约十艺节”2012全省优秀舞台剧目展演。

《铁血鸿儒》《重瞳项羽》《东方朔》《诗杰王勃》、话剧《风雨悲鸣》、莱芜梆子《长勺之战》、柳琴戏《六字碑》等。2012全省优秀舞台剧目展演将于9月26日晚在梨园大戏院举行开幕式暨首场演出。

此次参演剧目题材丰富,现实题材作品包括莱芜梆子《儿行千里》、吕剧《过年》、《李二嫂的新故事》、话剧《我的麦哲伦海峡》、枣梆《枣树情》、话剧《归属》、山东梆子《圣水河的月亮》;革命历史题材剧有柳琴戏《沂蒙情》、山东梆子《古城女人》、吕剧《乳娘》;新编历史剧则有山东梆子《萧太后》、京



德道2012秋拍启动

本报讯 山东德道拍卖有限公司继成功举办2012年春拍之后,将于2012年9月23日在山东华兴大厦再次举办秋季艺术品拍卖会。

本场拍卖从山东省各级老领导亲属中征集了精品书画几百幅,其中既有挥洒自如的大写意书画,又有婉约柔美的小写意工笔重彩。近代书画大师于希宁万点梅花精深老辣;黑伯龙山水雄浑壮美;姜白石荷塘月色和畅典雅;魏启后、崔子范、柳子谷、张朋、刘鲁生、杨文仁、史国良等艺术家的精品之作构成拍卖会的精彩华章。

小护士乐团 周末来济开唱

本报讯(记者 邱伟) 成立于2002年的小护士乐团到今年已成团十周年了,9月23日晚,小护士乐团将来到济南,为济南市民带来好听的摇滚,并与歌迷现场互动。

台湾小护士乐团成立于2002年6月,主唱霏文和笛雁原为陈升的制作助理,同在陈升的新乐园制作公司上班。十年来,乐团发行过不少音乐作品,不论歌坛如何的变迁,乐团成员如何的更换,他们对音乐的态度与执著是始终如一的。

《鸟巢·吸引》明星豪华版首秀 谭晶被赞“舞台剧女王”

本报讯(记者 师文静) 制作周期一年多,三千名演员参与,云集国内外创作力量的大型视听盛宴《鸟巢·吸引》明星豪华版,21日晚在北京国家体育场首演。

度闪耀鸟巢,领衔首演鸟巢驻场演出的开山之作,同时也拉开了《鸟巢·吸引》世界巡演的序幕。

谭晶在剧中有精彩的独唱片段,被称赞为“舞台剧女王”。

大型视听盛宴《鸟巢·吸引》的幕后班底云集了国内外各大顶尖艺术家与特效技术团队的创作力量,中国新生代导演领军人物陆川领衔执导,新时期中国歌坛领军人物谭晶受邀加盟首演。

《鸟巢·吸引》讲述了一个跨越三个时空的爱情传奇,来自不同时空的一人一神从相遇相爱,经历分离和抗争,直到最终战胜心魔,终成眷属。

对谭晶来说,此次参演魔幻实景秀《鸟巢·吸引》是对新体裁舞台剧的又一次大胆尝试。她介绍说,“水晶女神”这个角色的性格其实并不复杂,在森林中的感觉像是一位女王,在爱情中就是一个期盼浪漫并坚守爱情的小女人。

中国移动通信 CHINA MOBILE 公告 尊敬的客户: 为了提升我公司业务支撑系统的整体服务能力,给客户提供更好的服务,2012年9月22日晚22:00至23日早上8:00,我公司将进行业务系统升级...

基市观察 频繁换手不如守株待兔 截至8月底,67家公司平均换手率185.21%,换手率最高的长安基金平均换手率418.85%,位列其后的红塔证券和民生加银基金换手率分别为287.03%和267.83%。

财经播报 上投摩根QDII基金领跑市场 受9月19日美联储QE2的刺激,9月14日QDII基金单日净值平均涨幅达1.5%,涨幅最大的上投摩根全球天然资源基金涨幅4.9%,9月5日-14日,该基金涨幅19%,而同期QDII平均涨幅4.4%。

资金透析 A股将有技术反弹 根据大智慧基金资金流向统计显示,大盘资金周五净流出5亿,有色金属、化工化纤、运输物流、银行、钢铁板块资金净流入,资金流出位居前的是机械、电子信息、商业连锁、计算机、交通工具。